

**8 сентября** учебная неделя в ГБПОУ РД «Технический колледж им. Р.Н. Ашуралиева» началась с еженедельной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна Российской Федерации, после которой классные руководители провели занятие внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме: «Русский язык в эпоху цифровых технологий».

Цель занятия: формирование у обучающихся понимания важности сохранения русского языка; отражение его изменений в условиях развития цифровых технологий; объяснение пользы взаимодействия русского языка и цифровых технологий; объяснение важности изучения языковых норм и правил.

Классные руководители организовали просмотр видеоролика-анонса с Евгением Егоровым, 2Д-ролика «От бересты до интернета: русский язык вокруг нас». Провели практическое задание «Произнеси по-другому» и организовали просмотр и обсуждение видеоролика с федеральным спикером.

На русском языке мы общаемся ежедневно, проводим уроки, читаем книги, рассказываем стихи. Наш язык имеет долгую историю, он развивался на протяжении столетий.

Современная эпоха цифровых технологий влияет на наш язык, на то, как мы пишем, какие слова используем при общении.

Цифровая эпоха предъявляет новые требования, но также даёт мощные инструменты для укрепления и продвижения русского языка.

Русский язык остаётся ключевым элементом культуры, образования и коммуникации для сотен миллионов людей.